

## Новые ограничения на выбросы тяжелых грузовиков

Written by Administrator

Wednesday, 21 November 2018 14:27 -

---

Сотрудники американского агентства по охране окружающей среды предложили ряд новых правил, которые помогут значительно сократить количество вредных выбросов, ежедневно происходящее от эксплуатации грузовых транспортных средств. Введение правил поможет сократить выбросы оксида азота практически в половину. Сотрудники агентства уверены в том, что в будущем грузовые машины, работающие на вредном топливе можно будет заменить электрическими грузовиками и тягачами, эксплуатирующимися на водородном топливе. Так уже к 2025 году производители грузовых машин должны поставить на рынок более 5% процентов экологически чистых моделей, и более 25% к 2030 году.

Подробнее: <https://news.rambler.ru/ecology/41288438-epa-planiruet-novye-ogranicheniya-na-vybrosy-tyazhelyh-gruzovikov/?u>